11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2010 22:21:09

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.07.2010 09:45:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151689/answer/151703




BaM Hafio 00paTUThCS B OnMMKamilIoe OeKypHOe YPOJIOTHYecKoe OTfieJieHre UK K NeXKYPHOMY
XUPYpPry( ecnu HET HUKAKOM aMOyTaTOPHOU TOMOIIY B TOPOIE HA BHIXOMHEIE).



